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Saramonic UwMic9 RX9
Šifra: 13026
Kategorija prozivoda: Wireless Mikrofoni
Proizvođač: Saramonic

Cena: 23.880,00  rsd

UwMic9 RX9 je neverovatno lak za upotrebu. Spreman je za rad čim se izvadi iz kutije.Samo ga uključite
i krenite. Koristi UHF (Ultra High Frequency) spektar, što vam pomaže da izbegnete interference, a na
njihov 514-596 MHz opseg ne utiče zabrana FCCis u pohledu 600 MHz frekvencija. Ugrađena funkcija
automatskog skeniranja detektuje najbolji dostupan kanal i infracrvena sinhronizacija čini ovaj proces
izuzetno lakim. Pregledni LCD displej sa pozadinskim osvetljenjem omogućava vam da vršite brza
podešavanja na intuitivnim menijima u najsvetlijim i najtamnijim okruženjima. RX9 prijemnik ima i izlaz
za slušalice, što omogućava audio monitoring u realnom vremenu ukoliko vašoj kameri nedostaje izlaz
za slušalice.

1/8” (3.5mm) mini utikač za zaključavanje i XLR izlazni kablovi su uključeni tako da možete da koristite
RX9 sa  DSLR aparatima, kamerama bez ogledala, kamerama za snimanje filmova, kamkorderima,
profesionalnim video kamerama, diktatofnima i još mnogo toga.RX9 takođe može da primi audio, kao
što je izlaz sa miksete. Ovo može biti od koristi na venčanjima i drugim događajima na kojima morate
bežično snimati kristalno jasan audio sa zvučne ploče dok koristite bežični mikrofon.

Na raspolaganju je nekoliko kompatibilnih bežičnih predajnika koji vam omogućavaju da koristite RX9
do njegovog punog potencijala. TX9 pojasni predajnik (prodaje se odvojeno) dolazi sa profesionalnim
omnidirekcionim SR-M1 svestranim mikrofonom, TX-XLR9 plug-on predajnik (prodaje se odvojeno)
obezbeđuje + 48V ​​fantomske snage i može učiniti bilo kakav XLR mikrofon bežičnim, a ručni mikrofon
HU9 (prodaje se odvojeno) pruža elegantan izgled i profesionalne karakteristike. Svi ovi predajnici
odlikuju se izdržljivom metalnom konstrukcijom i sjajnim kvalitetom emitovanja. RX9 radi sa dva
predajnika istovremeno, tako da ih možete mešati i slagati po potrebi.

UwMic9 sistem takođe pruža neverovatnu fleksibilnost. Opcioni izlazni kablovi (koji se prodaju
odvojeno) are available that make it possible to connect the RX9 receiver to smartphones, tablets,
computers, GoPro cameras and more. UwMic9 RX9 je visoko kvalitetni prenosni prijemnik sa
profesionalnim karakteristikama, odličnim kvalitetom zvuka i odličnom pristupačnom cenom.  

Kanala: 96

Grupe: A and B

Tip oscilatora: PLL sintetizator

Izlaz: 3.5mm mini džek

Antena: 1/4 antena sa kablom

Audio izlazna jačina: -60 dBV



Izlazna jačina za slušalice: 30mW (16 ohm)

Frekventni opseg: 514 MHz - 596 MHz

Osetljivost: -95 dBm

Odnos signal/šum: 70 dB or more

Kašnjenje glasa: 12 ms

Referentno odstupanje: +/- 5 kHz

Frekventni odziv: 40 Hz to 18 kHz (+/- 3dB)

Distorzija: 0.5% or less

Suzbijanje šumova: -60 dB

Baterija: 2 AA baterije

Dimenzije i težina: 170.9 x 63.5 x 30.0 mm. 218.7g (sa/bez baterija)

1 x RX9 dvokanalni prenosivi UHF bežični prijemnik
1 x kratki namotani izlazni kabl sa mini utikačem za zaključavanje sa pozlaćenim konektorima 
1 x kratki pozlaćeni mini utikač za zaključavanjeza XLR muški izlazni kabl  
1 x stopa za kameru sa integrisanim 1/4 20 navojem za stativ

1 x odvojiva štipaljka za kaiš
1 x SR-UMBC1 odeljak za baterije
1 x odštampano uputstvo
1 x garantna kartica

 

 

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


